Nombre: ________________	Clase: _____	Fecha: ________ 

Hoja de soluciones - Cuerda 

Tarea 1: 

A una tensión más elevada el tono será más alto. La frecuencia aumenta en phyphox. 
Por tanto, la frecuencia será más elevada cuanto mayor sea la tensión de la cuerda. 
 
Tarea 2: 

Cuanto más corta sea la cuerda, tanto más alto será el tono audible y la frecuencia que puede medirse. 
Por tanto, la frecuencia será más elevada cuanto más corta sea la cuerda. 
 
Tarea 3: 

En el espectro también se ven los armónicos del tono en forma de un peine. 
 
Tarea 4: 

Inversión: 
 [image: ]
 
Y resulta en la sustitución subsiguiente, para la velocidad de propagación en el caso de una tensión media, por ejemplo, aproximadamente 161m/s (vibración básica, k = 1, se midieron los pares de valores l = 23cm y f = 352Hz, así como l = 20cm y f = 398Hz). 
En el caso de una longitud conocida (de entre 15cm y 25cm) ese valor puede sustituirse en 
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y se obtienen valores correspondientes (k > 1), p.ej. en el caso de l = 23cm y de una tensión media f2 = 700Hz, f3 = 1050Hz 
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